
 

 

  COMUNE   DI   SOZZAGO 
   PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.20 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  Progetto di educazione informatica rivolta agli studenti della scuola primaria di 

Sozzago. 
 
 
 L’anno duemilaventisei addì undici del mese di marzo alle ore 18,00 convocata nei 

modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 Presente Assente 

   

Antonini Agostino                                          Sindaco si  

Fossati Federico                                         Vicesindaco si 
 

Conti Elisabetta                                          Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Segretario Comunale Rotondo dr. Francesco. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Antonini Agostino nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

  

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che presso il Comune di Sozzago è istituito e regolarmente funzionante un Albo dei 

Volontari Civici, i cui iscritti possono svolgere attività in modo personale, spontaneo, gratuito, senza 

fini di lucro, anche indiretto e per soli fini di solidarietà ed impegno civile e che detto servizio civico 

è svolto da cittadini in forma volontaria e gratuita e non può essere retribuita in alcun modo, nemmeno 

dal beneficiario e che si svolge nell’area di tre aree così identificate: 

- Area Culturale/sportiva/ricreativa; 

- Area Civica; 

- Area Sociale. 

 

Considerato che una Volontaria, iscritta all’Albo, ha presentato un progetto di attività culturale-r 

destinata a studenti della scuola primaria, consistente in un corso di nozioni base di informatica 

(prot.n785/2026). 

 

Ritenuto di accogliere favorevolmente detta proposta e di organizzare pertanto detto progetto in locali 

e con attrezzature di proprietà comunale. 

 

Ritenuto opportuno destinare detto progetto ai soli studenti delle classi 4^ e 5^ della Scuola Primaria 

di Sozzago, fino ad un massimo di 15 iscritti, con titolo di precedenza per l’ammissibilità l’ordine di 

presentazione della domanda di partecipazione al protocollo del Comune di Sozzago (saranno 

ammesse solo domande pervenute a mano presso gli uffici comunali e non via mail e/o pec). 

 

Visto il D.Lgs. 118/2011 e s.m.i. 

 

Visto il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267. 

 

Acquisiti sulla proposta di deliberazione i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio e di 

Ragioneria. 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1. Di approvare il progetto di educazione informatica promosso e gestito da una Volontaria, 

iscritta all’Albo dei Volontari Civici del Comune di Sozzago. 

 

2. Di dare atto che detto progetto è destinato agli studenti delle classi 4^ e 5^ della Scuola 

Primaria di Sozzago, in numero massimo di 15 unità, con titolo di precedenza per 

l’ammissibilità l’ordine di presentazione della domanda di partecipazione al protocollo del 

Comune di Sozzago (saranno ammesse solo domande pervenute a mano presso gli uffici 

comunali e non via mail e/o pec). 

 

3. Di dare atto che detto progetto avrà svolgimento durante il periodo scolastico in corso, presso 

locali di proprietà comunale. 

 

4. Di dichiarare, con successiva separata votazione unanime favorevole, il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000, stante 

l’urgenza di provvedere con le attività organizzative. 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 (Antonini Agostino) 
 firmato digitalmente 
 
 IL SEGRETARIO 
 (Rotondo Francesco) 
 firmato digitalmente 
 


